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202039 FEFLLA J4FA AQAAN o] 2A 2o A
MYy .
O - = 71
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T4 "3 ( ) Ao )

A2 A E 2 A AEZA 12+3 404 A& A17F 90+
SR MH HaTb W=X| EOISIAIL 2. 8x1 MUXZ AHgslo] 7815 ol 239 34 F(x, v, z.
DE 230= R0l BAITN UsLct w)E #2&(minterm)® Fo2 JehA e (5 T A

A mEsA L) [24]
. TR 2015 WA Aush msaby b FEe] elielrh ]
2% ake) O, Ooll b 4015 AT 242 24) 8 X 1 MUX 828 TRl
s2 sl s0O F
H7)e88-5348 7120 AFE sk 712 Jid e e, A
F8 /)% vlero 2 A 9 clokgh S Hofe] Al 0 0 1 D1
(@ )olm FgHoR dskes ¥4 (O ) Hxs 0 1 0 D2
72 d 38 0 1 1 D3
1 0 0 D4
7b ARARS|S] EAS olalfsta, Arge] 2 AHRTE & 1 0 1 D5
nhes] AR 4 olE HEs sled
U Ans]%s 2gste] Ang mgdoz welstn YAk 1 1 0 ad
= 599 s 7l 1 1 1 D7
o} Z5FE deld] wel #AlE el dHe AAsk
2 JAHL Ed AT e T35l 253k 1— Ip7
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2} ZA5FE AlaEle] A 2 St e E oldsla AllEe) 0 D5
TAE WEE = = Ao AHFE Ande FHTS w—>o D4
S Qe S 718 3
1 o D2 Fix,y,z, w)
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D1
DO
X S2
y S1
z SO
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3. t}eo njdy) ZQlEE o]83dt C =g alo|t} o] Tzl
o A3 As 2L [27]

#include {(stdio.h)

int a(3)(3) = {{1, 2, 3}, {4, 5, 6}, {7, 8, 9}}

main()

{
int i
for(i =1:1i3:i++)

{
printf("%5d”, ali)(2-i)) :
printf("%54d”, *ali))
printf("%5d\n”, *(*(a+i)+i)) :

4. o& (a3 o)Al Hd 3(max heap)olch &, P o)Al
Egjo|a vpA|ut P2 QIFNE] BRA R e glon, m
© XEolA Fr xEe] Figte] A e Fighel] vls] 2]

eieh theat ke oA 459 602 AT ARIE F Ho)

L=
GE AT A, FE w5s] 9% A4 wush 2% A

-

o] e wAHE 242 [27]

<>

5. ol Fas Aus Amsl A dolel Selold A #A
o] T4 AL TFEmz A AFLoleh, olsh RS AFE
59 5e] Wi BAalE Ao UL Folop & A3

& AL [47]

So| e
eny 2244 2Ry aa
\L/\ \L/\ T
7\
St 0f 13 0|X| 4 E7| 1EHEYA Ha|sp7) R @7t SITEEES
I N
71E 28
. S 4
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Ak, ehest e

=
L

ol Aol R(A, B, C, D, E)o]
T F54(FD)el

7lEsl L. [47]

7.

o FD1:AB—C

o FD2:A—D
o FE3:D — E

[

=

#old-> R1, R2, R3

=3
=2

(1) R(A, B, C) o ul 44

(2) R(A, B, C, D) o o #2<] AqF .

(3) R(A, B, C, D, E) & W BCNF7} #t=5=ws L
(=

1
Qtolch, (b w)el ek H&ahAlL.

[47]
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. ohew) ke slabEA wsky|e) sRakEAl wsk)e] VI Hlo) 9. t}eel 52 adi=(flow graph)E B, ool (M H
ol TR W T 7kl AAE BT Eo} A8 (W & el met 7lesiAl L. [47]
71 CellA D& 479l 49 C-DE s7]ghe}) [4%]

<VCI Hlo]&>

Switch S1 Switch S2
Port VCI | Port VCI Port VCI | Port VCI
1 10 3 10 1 10 2 10
1 20 3 20 1 20 3 10
2 10 3 30 1 30 3 20
2 20 3 40 1 40 3 30
Switch S3 <AAd W >
Port VCI | Port VCI (1) 919 38 Zefzelx McCabedl +384 23t V(Q)
1 10 2 10 = T8k & AL
1 20 3 10 (2) AH] sV, 3R 5 K 999 /eE Relet
1 30 3 20 s uf A 2Z7re] FARS & AL

m;sss 1= AR - AFY AF Al (79 = 5;&) aeviz] 1544-3169 ssam.willbes.net



10. wheot 2o wgmaze] dg (QAgE)a} (LaelFel

SIFREL APk (2 el we} Tl aiAe. |

11, dest e © Zzase] Foigg o, ofelel (24 w)
o we} 7]&sAe. [431]

[47]
(EA=E)
X 0 1 2 3 4
0 0 1 0 0 0
1 0 0 1 0 0
2 0 0 0 1 0
3 0 0 0 0 1
4 0 0 1 0 0
<daE]E>
void ﬁrst(lnt x(0, int y())
(/% x00L 29 gl sizdol)/
int i, j, k
for(i=0 : in : i++)
for(j=0: j{n : j++)
y{lG) = x({)G) ¢
for( k=0 : k(n : k++)
for(i=0; in ; i++)
for( j=0 : j<n 1 j++)
if(y()(k)]==1 && ykIGl==1)

y(iIG) =1

<zEg >

int first( int *m, int n)

{
*m += n++ ;

return( 3*(*m) + n )

main()

{
int i, j, k, totl, tot2

i=230;
i =20:
k =6:
totl = first(&i, k) + (i /5) :

tot2 = G/ 5) + first(&j, k)
printf("tot1=%d tot2=%d\n", totl, tot2) :

<7<1/K5] HOLHH>

(1) Aol 3% FAikap} %l 4] 22202 HPrhd 4
% tot1¥} tot2e 7 .

(2) Aol Z&= FAXRp} 2EZA 1Zo 7 i A
% tot13} tot2e 73 A.

(3) F2He-(side effect)e] HAsh= wi7ids A7 &
g 7pA 2 A
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12.

ofgfe] C Zmagie] ARYH F AFE FapAL. 22| o
zZRagle Folg Feke zZRodldAE sl (9

#include {math.h)
#include (stdio.h)
#define MAX 30

#define TRUE 1
#define FALSE 0

char check(MAX+1]
main( )
{

inti,j,n=20:

for( i=0 : {=MAX ! i++ )
check(i) = FALSE
check(2] = TRUE ;
for(i=3 ; i{= MAX ; i+= 2)
{
check(i) = TRUE :
for( j=3 : j (= (int)sart((double)i) : j+=2)
if( 1G%j) )
{
check(i) = FALSE
break :

}
for( i=0 : i (= MAX ;
if( check(i) )
{
n++ .
printf("%5d”, i) ;
if( n%5==0) printf("\n") ;
}
printf("\n”) :

i++)
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